DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR
· 15 Nisan – 2 Mayıs 2024 tarihlerinde başvurular, eğitici adayları tarafından şahsen edu.gsb.gov.tr adresinden yapılarak oluşturulacaktır.

· Eğitmen havuzu silineceğinden önceden başvurusu bulunan eğiticilerimizin de tekrardan başvurularını yenilemeleri gerekmektedir. 

· [bookmark: _GoBack]Hali hazırda üzerinde kurs görevi bulunan eğitici/antrenörler tekrar başvuruda bulunmadıkları takdirde yeni dönemde görev alamayacaklardır.

· İhtiyaç duyulduğu takdirde https://edu.gsb.gov.tr/dist/images/EYS%20Portal%20-%20Genel%20K%C4%B1lavuz.pdf adresinde yer alan başvuru kılavuzundan yararlanılabilir. Başvuru yapmadan önce kılavuz dikkatle okunmalı ve başvuru aşamasına geçilmelidir.

· Başvuru esnasında https://eakgm.gsb.gov.tr/Sayfalar/4929/3283/egitim.aspx adresinde yer alan Eğitim Programları başlığından, başvuruda bulunulacak kurs programına ait eğitici nitelikleri incelenmelidir. Yeterliliğin olduğu programlar seçilmelidir aksi takdirde başvurular reddedilecektir.

· Verilebilecek programların bulunduğu içerik listesine https://edu.gsb.gov.tr/Home/Egitimliste adresinden ulaşabilir. Başvuru yapılmadan önce bu adrese mutlaka bakılmalı ve uygunluğun bulunduğu program seçilmelidir.

· Başvuru silme ve değiştirme yetkisi sadece başvuru yapan adaylarda olup tüm sorumluluk eğitici adaylarına aittir. Bu sebeple İl Müdürlüğümüzün başvuru sürecine müdahalesi bulunmamaktadır.

· Evrakların yükleneceği kısımlar dikkate alınarak gerekli evrakların ilgili yerlere tam bir şekilde yüklenmesi sağlanmalıdır. Aksi takdirde başvurunuz reddedilecektir. 

· Başvuru esnasında Personel Türü sekmesinde Gençlik ve Spor Bakanlığı bünyesinde kadrolu çalışan eğitmenler “Kurum içi Personel” , bunun dışında kalan eğitmenler “Kurum Dışı Personel” seçeneğini işaretlemelidirler. 

· Unvan kısmında yer alan “EYS Sözleşme” seçeneğiyle hiçbir yerde çalışmayan eğitmenler; “Sözleşmeli Eğitmen” seçeneğiyle özel sektör çalışanı, usta öğretici, ücretli öğretmen     vb.;
“Memur Eğitmen” seçeneğiyle çalıştığı kurumda eğitim öğretim hizmet sınıfına dâhil olan memurlar;
“Memur” seçeneğiyle diğer kapsamdaki memurlar;
“Emekli Eğitmen” seçeneğiyle çalıştığı kurumda eğitim öğretim hizmet sınıfına dâhil olan emekliler;
“Emekli” seçeneğiyle diğer kapsamdaki emekliler kastedilmektedir.

· Başvurularınızı kaydettikten sonra tarafınızdan muhakkak kontrol edilmeli ve tam olduğuna kanaat getirildiğinde “Kesinleştir” butonuna basılmalı. “Kesinleştir” butonuna basılmadığı takdirde başvurunuz EYS Modülüne düşmeyeceği için değerlendirmeye alınamayacaktır. Eski başvuru dönemlerinde kurul reddi almış eğitmen adayları yukarıdaki durumlara dikkat ederek yeni başvuruda bulunabilirler.
