                     MANİSA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 
 2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI OKUL SPORLARI SEZONU YARIŞMA TALİMATLARI VE USULLERİ 
 
BÖLÜM 1
 YARIŞMA USULLERİ 
 
a) 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları sezonunda ilimizde Okul Spor faaliyetleri spor dalı uygulama esasları, branş, yaş ve kategori tablosu yayınlanmıştır. Okul Spor faaliyetleri Yönetmeliği, İlgili branş talimatları ve Spor Disiplin Yönetmeliğine uygun olarak yürütülecektir. 
b) İl Birinciliği ;
*Mahalli/Ulusal: Mahalli müsabakalar sonunda Grup, Yarı Final, Türkiye Şampiyonasına katılım sağlanacak olan müsabakalardır;
*2.Küme: 14 Branşta Sadece mahalli düzeyde yapılacak müsabakalardır (il ve ilçe düzeyinde; 3x3 Basketbol, Atletizm, Badminton, Basketbol, Bocce, Dart, Futbol, Futsal, Hentbol, Kros, Masa Tenisi, Satranç, Voleybol, Yüzme);
 Katılım sağlayacak okullar www.spor.gsb.gov.tr adresi üzerinde bulunan Spor Bilgi Sistemi üzerinden katılım başvurularını yapmak zorundadırlar. Okullar katılmak istedikleri branşlarda özellikle yarışmak istedikleri kümede branş taahhüdünde bulunmalıdır. 
Mahalli/Ulusal yarışmalarına katılan öğrenciler 2.Küme yarışmalarına katılamayacaktır.
c) Okullar tüm branşlar için sistem üzerinden alacakları lisans ve esame listesi ile yarışmalara katılmak zorundadırlar.  
d) İlimiz faaliyetleri ile ilgili her türlü bilgilendirme; Duyuru, Fikstür ve bunlarda yapılacak olan değişiklikler il müdürlüğü resmi web adresi manisa.gsb.gov.tr adresinde Okul Sporları Menüsünden yapılacaktır. Burada yapılan tüm duyurular resmi tebligattır. Hiçbir okulla veya kurumla ayrıca yazışma yapılmayacaktır. 
e) İl ve İlçe yarışmalarında müsabakaya mazeretsiz katılmayan takımlar ihraç edilip puantajdan çıkarılır ve sorumlular hakkında yasal işlemler başlatılır. 
f) Mücbir sebeplerden dolayı yapılan genel ertelemelerle ilgili değişiklikler takım ilgililerince takip edilmek zorundadırlar. 
g) 2024/2025 eğitim-öğretim yılı okul sporları yarışmaları kapsamında yapılacak olan tüm branşların yarışma talimatları, mahalli sonuç bildirme takvimi ve branş yaş kategori tablosu vb. gibi duyurular spor.gsb.gov.tr/okulsportal/ adresinden takip edilebilir.   
h) Veli izin belgesi; spor bilgi sisteminden öğrenci velisi tarafından yapılabilir, bu durumda elden belge almanıza gerek yoktur. 

  
BÖLÜM 2 
İL BİRİNCİLİĞİ YARIŞMALARI MÜRACAATLARI VE USULLERİ    
             
           İl Birinciliği Yarışmaları Talimatı 
 
a) Mahalli/Ulusal müsabakalar; İlimizi Grup, Yarı Final ve Türkiye şampiyonalarında temsil etmek isteyen okulların yarıştırılacağı liglerdir.  
b) Okul spor faaliyetlerinin İlimizdeki mevcut tesis ve sahalarını uygunluğuna göre branş ve kategorilerinde yarışmalar yapılacaktır. 
c) İl birinciliği yarışmalarına isteyen her okulumuz katılımda bulunabilir. 
d) İl birinciliği müsabakaları İl Tertip Komitesinin uygun gördüğü yarışma merkezlerinde yapılacaktır. 
e) İl birinciliği müsabakaları tarihleri il müdürlüğü okul sporları sekmesinde yayınlanacaktır. 
f) İl birinciliği yarışmalarında dereceye giren okullarımızın ve sporcuların ilimize verilen kontenjan sayılarına göre, ilimizi temsilen grup, yarı final ve Türkiye Şampiyonalarına katılımları sağlanacaktır. 
g) Taahhüt edilen spor dalındaki mahalli yarışmalara katılamayacak okul takımları, yarışma tarihinden en az 3 iş günü öncesinde mazeretlerini yazılı olarak il müdürlüklerine bildirmek zorundadır. Yarışmalara mazeretsiz ya da geçerli mazereti olmaksızın katılmayan takımlar hakkında 13.07.2019 tarihli 30830 sayılı resmi gazetede yayımlanan spor disiplin yönetmeliği hükümleri uygulanır. Ayrıca bu durum il milli eğitim müdürlüklerine bildirilir.
h) Yarışma talimatları, duyurular ve fikstürlerin yayınlanması manisa.gsb.gov.tr adresi Okul Sporları sayfası üzerinden yapılacaktır. Okul Müdürlüklerimize ayrıca yazılı bir tebligat yapılmayacaktır. 

İl Birinciliği Yarışmalarına Katılım Başvuru İşlemleri  
 
a) Mahalli/Ulusal İl birinciliği yarışmalarına katılacak okullar başvurularını (3x3 Basketbol, Basketbol, Hentbol, Futbol, Futsal, Voleybol) 15 EKİM 2024 tarihine kadar Spor Bilgi Sistemi üzerinden yapılacaktır. Branş taahhüttü yapan okullar manisa.gsb.gov.tr adresi Okul Sporları sayfası üzerinden ilan edilecektir.
b) Yukarıda sayılan beş branşın dışındaki diğer branşlarda sistem üzerinden başvurular ilgili branşın İl müdürlüğü okul sporları branş sayfasında yayınlanan teknik toplantı ve kura çekimi tarihine kadar yapılabilir. Sistem üzerinden Branş katılım taahhüdü yapmamış okullar yarışmalara katılamayacaktır. 
c) Mahalli/Ulusal İl birinciliği yarışmaları kura çekim tarihleri Futbol, Futsal, Basketbol, Hentbol, Voleybol branşlarında:
· Basketbol (Genç A, Yıldızlar, Küçükler) 17 Ekim 2024 Perşembe günü 14.00’ de,
· Hentbol (Genç A, Yıldızlar, Küçükler) 17 Ekim 2024 Perşembe günü 15.00’ de,
· Voleybol (Genç A, Yıldızlar, Küçükler) 17 Ekim 2024 Perşembe günü 16.00’ da,
· Futbol (Genç A, Yıldızlar, Küçükler) ve Futsal (Genç A, Yıldızlar) 18 Ekim 2024 Cuma günü 16.00’ dadır.
Fikstür işlemleri Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Şehzadeler Çok Amaçlı Spor Salonu Toplantı Salonunda yapılacaktır.

d) 16 Ekim 2024 tarihinden sonra sistem üzerinden yapılan başvurular Mahalli/Ulusal İl Birinciliği fikstürlerine dahil edilmeyecektir.
e) Fikstür hazırlanarak manisa.gsb.gov.tr adresinde Okul Sporları sekmesi fikstür sayfasında yayınlanacaktır.
f) Başvuru yapan okullar manisa.gsb.gov.tr adresinde Okul Sporları sekmesinde yayınlanacaktır. 16 Ekim 2024 tarihli mesai bitimine kadar okulların yayınlanan listeyi kontrol etmeleri başvuruları yoksa okul sporları birimi ile iletişime geçmeleri gerekmektedir.





                                    
        OKUL İDARECİLERİN DİKKATİNE 
 
a) Katılım başvurusu yapan okullar gerekli veli izin belgesi, sağlık raporu ve müsabaka takvimlerini göz önünde bulundurduklarını ve fikstür tamamlanıncaya kadar yarışmalara devam edeceklerini kabul etmiş sayılırlar.(Yarışmalara Katılmamak: Spor Disiplin yönetmeliği (13 Temmuz 2019 tarih ve 30830 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan) ilgili maddeleri hükümleri uygulanır. Müsabakasına mazeretsiz katılmayan takımlar fikstürden çıkarılır. 
b) [bookmark: _GoBack]İl birinciliği yarışmalarında talimatlara aykırı yarıştıran takımlar İl disiplin kurullarına sevk edilirler. 
c) Okul Sporları ile ilgi tüm işlemlerde Okul İdaresinin imzası olmadan hiçbir belge kabul edilmeyecektir.  
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